EINBAUANLEITUNG

ACCORDION

FALTTUR

Schritt 3 des kerten Befastigungsschelle
Verwenden Sie den Endpfosten, um die korrekte Position for die
Stellen Sle den Endpfosten senkrecht und mittig an die Deckenschiene anschlieend an die Seite des @

Tarrahmens, an der die Tir verankert werden soll. Stellen Sie sicher, dass der verankerte Tilrptosten gerade
ausgerichtet ist. Bohren Sle finf fir jede Nehmen Sie den
Endpfosten wieder ab und befestigen Sie die Schellen mit den 3,5 x 13,3 mm Schrauben an den

Tarrahmen] @

Bestandtelle des Bausatzes
Menge Tell
1 jFalitir
1 |Deck
1 |Endpfosten

6 [3,5x25mm Schraube far D

5

2

4

Deckenschlane

Freler.
] Tirpfosten

5
S

3,5 13mm Flachkopfschrauben u.
Belestigungsschallen filr verankerten
Tarpfosten
Piastikgriffe
3,5x18,5mm Zylinderkopfschrauben fir
Endpfosten

3,0 x15 mm Flachkopfschrauben

Befestigungsschelie
e Giifte
Griffe.” 9 b

Schliefbleche
i Deckenschiens

. \

-]
o/
= V9

per und Schlieblache
3,8 x 55 mm Schrauben fiir Griffe
Nylan-Glsilsificke

auf der des Tl
Driicken Sie den verankerten Tirpfosten auf die Schellen, bis er einrastet, S(;hn“ 3 @
’ Verankertar
Tirpfoslen

Schritt 4 - Griffe anbringen
Beachten Sie beim Anbringen der Griffe mithilfe der 3,9 x 55 mm Gri das i fiir “

dle Anbringung der Griffe am frelen Tirpfosten der Falttdr.
Schritt4

Schrift § - Anbau des

Schliefien Sie die Falttiir gegen den Tiirrahmen und lassen Sie sie senkracht nach unten hangen. Markieren
Sie die Vorderkante oben und unten am T Halten Sie den die
Markierungstinien und zeichnen Sie die vier Schraubenlicher an. Stellen Sie sicher, dass sich die Lacher In

L (] _J__ Ll Endpfosten

Falltaralmelien

:

=> Bitte Anleitung vor dem Einbaubeginn sorgfaltig durchiesen.

=2 Vor dem Einbau Verschmutzungen durch Schmiermitielreste von Deckenschienen wischen.

=2 Erforderliches Werkzeug : BandmaB, Bohrer mit 0,24-cm-Bohrer, Eisensége mit
kleinzahnigem Sageblatt und Schmiermittel,

Schritt 1 - Qréfle

Wenn die Héhe der Tilr ca. 203 cm betragt, milssen Ste die TUr selbst nicht zuschneiden. Falls die
Tirsfinung kleiner als 203 cm betrigt, kann die Tiir durch Abs#gen des unten tiberstehenden Teils
zugeschnilten werden, Nehmen Sie das untere Scharnier ab. Sagen Sie den Uberstehenden Teil mit der
Biigelséige ab. Schrauben Sie nach dem Siégen das untere Scharnier wieder an.

Schritt 2

Schritt 2 - Einbau der Deckenschieng (1)
Halten Sie die Dedkenschiene mittig an den oberen Tiirrahmen. Lassen Sie 0,25 cm Raum zwischen den
Enden der Deckenschiene und dem Tiirstock. Sagen Sie die Deckenschiene mit der Biigelsige zurecht,
falls sie zu lang ist. Fixieren Sle die Deckenschiene in der Mitte mit einer einzigen Schraube, damit die
Schiene um diesen Drehpunkt geschwenkt werden kann.

Halten Sie TUR hoch und setzen Sie die Ptastik in die D iene ein.

Drehen Sie die Deckenschiene in die richtige Position und fixieren Sie sie dann mithilfe der anderen fiint
Schrauben.

ACHTUNG:
Verwenoen Sie einen klieinen i um & der D lene zu
Driicken Sie fiir jede Schraube ein Vorbohrioch mit einerm Nage!; Ankdmer oder Bohrer ein. Stellen Sie
sicher, dass alle gerade eing und fest werden. Dackanachians.
Tarratmen
1

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

ACCORDION
PORTE COULISSANTE

Votre kit inclut
Quantité| Piéce

1 Porte coulissante
Rail
poteau dextrémits

Rall

Glissléres.
en nylon ]

i}
Poignées i

Loquets

L) i
Glip de ! 0 m m i
fixation Plaque i

| de butée Rail i

o I \ I

i [\

Poteau
@ i Plaques de butés
FrH ——L_g

Panneali de porte coulissarnts

Motle de
‘montant

Vis de 3,5 x 26mm pour le rail

Vis & téte cylindrique de 3,5 x 13mm &
clip de fixation pour fixer les montants
Polgnées en plastique

Vis & téte plate de 3,5x 19,5 mm pour
poleau d'extrémilé

Vis & tale plate de 3,0 x 15 mm {pour
plagues de butée)

Clip de fixation
D Polgnées

Montants

fixés

FNSREXE AT Y N Y

Loquets magnétiques et plagues de butée

Vis de poignée de 3,9 x 55 mm

@l o] &

Glissléres en nylon

= Veuillez lire attentivement les instructions avantde commencer.

= Avant l'installation, essuyez les restes de la lubrification des rails.

=» Qutils nécessaires : Métre a ruban, perceuse avec un embout de 0.24cm(3/32") , scle a metaux avec de
fines dents et lubrifiant. i

Etape 1 - Couperda |

Si la hauteur de 'ouverture de votre porie est d'environ 203 cm (80%), vous n'avez pas besoin de modifier la
porte. Si l'ouverture est de moins de 203 cm (80"), Ia porte peut atre coupée pour la rendre plus courte en
sciant le surplus en bas. Enlevez la charniére du bas. Ulilisez Ja scle 8 métaux pour couper 2 la taille.
Replacez toutes Jes vis de ia charniére du bas aprés Ja coupe,

Etape 2 - Assembler fe rail (1 )
Positionnez Is rait au centre de Flembrasure de Ia porte en haut. Laissez 0-15 ¢m (1/10") d'espace aux deux

extrémités entre le rail et e montant de la porte. Ulilisez une scie 4 métaux pour couper 4 la taille si le rail
est trop long. Altachez Je rail au milisu avec une simple vis pour que le rail puisse pivoter. Tenez la PORTE
et inseréz les glissiéres en plastique dans le rail.

Basculez le rail dans sa position correcte e fixez Ia position en installant les 5 autres vis,

ATTENTION:
Utilisez un mince toumevis pour éviter d'endommager te rall. Pratiquez un trou de départ pour chaque vis
avec un enf Jous ou une p A que toutes les vis soient droites et serrées,

den auf der Hohe der Magnetschnépper in der Falttdr befinden. Ségen Sie, falls nétig, den
Endpfosten auf Tiirhéhe zurecht. Setzen Sie Vorbohridcher in den Tiirrahmen und bringen Sie mithiife der
3,5x19,5mmF den an,

SchiieBbtech

.ol
Torrahmen

Verwenden Sle die vier 3 x 15 mm Flachkopfschrauben, um die belden SchlieBbleche auf diesetbe Hohe wie I B

die Magnetschnapper zu bringen. -

© .
Tarpfosten( *, o~
Magnetschnapper  Endplostan
Schritt5
2
Etape 3 = Sécuriser le montant fixé Ciip do

Ulilisez {e poteau d’extrémité pour mesurer et pour aligner les clips de fixation. Alignez le poteau d'extrémité
verticalement contre le coté désiré de | de la porte et centrez-le avec le rail. Vérifiez que le
montant fixé soit droit en haut et en bas. Faites des marques paur chacun des frous pour les clips de
fixation, Enlevez ls poteau d'extrémité et installez fe clip avec les vis de 3,5 x 13,3mm sur fes marques &
Vintérieur du cadre de fa porte,

Appuyez sur le montant fixé sur les clips jusqu'a ce qu'il soit mis en position,

@ fixation
Montant fixé @

Etape 3

Montant de porle

Etape 4 ~ Instalfer les polgnées
Veulillez voir le schéma d'instaltation de la poignée pour installer Passernblage de la poignge avec les vis de
3,9 x55 mm sur [e moule du montant de la porte coulissante.

Etape 4

Etape 5 - Installer le poteau d'eztrémité

Fermez la porte coulissante contre le montant et laissez pendre le plomb. Marquez te haut et le bas du coté
du plomb sur le montant. Tenez le poteau d'extrémité contre le montant entre lignes et marquez Fendroit
des quatre trous de vis. Assurez-vous que les trous des plaques de butée soient situés a la méme hauteur
que les loguets surla porte Si coupez le poteau d'extrémité pour faire
correspondrs la taille de la ports, faites des trous pilotes pour les vis dans le montant de la porte et installez
le poteau d'extrémité en utillsant les vis 4 tate plate de 3,5 x 19,6 mm.

Plague do butée

Montant fixé
Utilisez les vis a tete plate de 3 x 15mm pour aligner les deux plagues de butée & fa méme hauteur

que les loquets magnétiques.

foquat  Poteal daxtrémité

magnétique

Etape 5




14
ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

ACCORDION

PORTA A SOFFIETTO

nfezione include
Componente
Porta a soffietto
Binario

Montante terminale
Viti da 3,5 x 25 mm per binario

Viti a testa bombata da 3,5 x 13 mm
e graffette di fissaggio per lo stipite
isso

Maniglie di plastica
Viti a testa bombata da 3,5 x 19,5 mm
er montante terminale

Viti a testa piatta da 3,0 x 13 mm (per
iastre di riscontro]
hiusure a calamita e piastre di
iscontro

/ifi da 3,9 x 55 mm per maniglie
Scivoli di nylon

civond

Binaria

Scivali I Matrico
dinylon o daio stipite
-t
L]

Graffelta di fissagglo
o Maniglie

Stipite
fisso __ | faniglic

Binario

Chiusure a
- katamila = ™~
Graffetia di Q
Montante 0
terminale

|
fissagglo Piastre di
fiscontro
o Piastre di riscontro
L] |

\
i \
Panneli porta a saffistio

na di iniziare il montaggio, leggere attentamente le istruzioni.
va diistallare, rimuovere lo sporco rimanente del lubrificante dalle rotaie.

‘ezzatura necessaria: nastrino di misura, trapano con punta da 0,24 cm, seghetto con denti appuntiti
ificante. .

- Ridimensionamento

2za delf'aperiura della porta & di circa 203 cm non & necessario modificare la porta. Se 'apertura &
2203 cm, la porta pud essere tagliata pid corta segando I'eccedenza dal fondo. Rimuovere if cardine
- Usare il seghetto per ridimensionare. Riapplicare tutte (e viti dél cardine inferiore dopo il taglio.

‘Y Fase2
- Montaggio def binarlo
are il binaric nel centro del vano delfa porta in alto. Lasciare uno spazio di 6,25 cm su entrambe le (1 )
4 fra la rotaia e lo stipite defla porta. Usare il seghetto per ridimensionare se il binario & troppo lungo.
> 1a rotaia nel centro con una vite singola in modo che non possa girare. Tenere la PORTA & inserire gi
 plastica nella rotaia.

e Ja rotaia nella posizione corretta e fissarla installando allre 5 viti.

IONE: (2)
} cacclavite stretto per evitare di danneggare i binario. Eseguire un foro iniziale per ciascuna vite con
per chiodi o con un trapano, Assicurarsi che tutte Je vili siano diritte e ben streite.

Stritura deila parta

INSTALLATIE INSTRUCTIES

ACCORDION
VOUWDEUR

Graffotia di
fissagaio

Fase 3 = Fissarg lo stipite fisso

Utilizzare il montante terminale per misurare e allineare le graffette di fissaggio.
Allineare il montante terminale verticaimente contro fa parte di non apertura def vano della porta e centrato con il Stigte
binario. Assicurarsi che lo stipite fisso sla diritte sopra e sotto. Eseguire i forl delle viti, uno per ogni graffettadl .~ della
la graffetta nei segni sul telalo interno delta porta usando (e pota

fissaggio. Ri il e
viti da 3,5 x13,3 mm.
Premere lo stipite fisso sui segnl finché scalta in posizlone.

Fase3

Stlpile fisso

Fase 4 - Installare le maniglle
G L&l relativa all'

delle maniglie per montare e maniglie alla matrice dello stipite
della porta a soffietto usando le viti da 3,9 x 55 mm delte maniglie.

Fase 4

Fase 5 - it
Chiudere la porta a soffietto contre lo stipile e lasciarla cadere a piombo. Segnare [a parte superiore e inferiore

del bordo di entrata delio stipite. Tenere if montante terminale contro {o stipite tra le linee e segnare la posizione

dai quattro fori delle viti. Assicurarsi che | fori delle piaslre di riscontro siano posizionati alla stessa altezza delle

chiusure a calamita sulla porta a soffietto. Se o, tagliare il ! le in modo che Plastsa

alle dimensioni della porta. Effettuare i fori pilota delle viti sullo stipite della porta e installare il montante terminale disisgontro
ulilizzando le viti a testa piatta da 3,5 x19,5 mm. '

Utilizzare quattro viti a testa piatta da 3 x 15 mm per allineare le piastre di riscontro alfa stessa altezza defle
chiusure a calamita.

o
' Mantante terminle
Chiusuran
calamita
Fase§
2

Stap 3~ de vaste ijsti Klem
Gebrulk de ei voor de el itie van de ki te bepalen.
Plaats de staaf verticaal tegen de kant van de pening die niet en met de
rail. Zorg ervoor dat de vaste zowel als recht staat. Maak voorlopige

Deuromiijsting @

schroefopeningen, één voor elke opening van de kiemmen.
Verwijder de eindstaaf en installeer de klem met de 3.5 x 13.3mm schrosven oversenkomstig met de
aan de bi ijde van de

ket bevat

Rall

Inderdeel

ouwdeur

ail

indstaaf

5 x 25 mm Schyoef voor Rail

5 x 13 mm Cyfinderkopschroeven &
lemmen voor vaste omfijsting
lastieken Kiinken

5 x 19.5 Schroeven met Platte Kop Voor
indstaaf

0 x 15 mm Schroeven met Platle Koppen
oor strjkplaatjes)
agnetische grendels en

9 x 55 mm Kiinkschroeven
yion Glijders

Nylon
Glijders

o

Kiem

Klinken
Vaste

Omlijsting |

inken

o (Grendels -
! 0
Kle\"‘ Stikplaates oo
- \ 0l
0 ]

Eindslaaf,
o Strijkplaatjes

Vouwbars Deurpanelen

ve deze instructies aandachtig te lezen alvorens U begint
de rails schoon alvorens U de installatie begint,
digd gereedschap: Meetlint, boor met 0.24cm boorstuk, zaagbeugel met fijne tanden en glijmiddel.

Dp grootte spijden
hoogte van uw deuropening ongeveer 203cm bedraagt dient U de deur zelf nist te
n. Indien de deuropening minder dan 203cm bedraagt, dan kan U de deur korter snijden
yderaan af te zagen. Verwijder de onderste scharnier. Gebrulk een zaagbeugel om op s
snijden. Plaats alle schroeven van de onderste scharnier terug na het snijden.

Stap 2
De rall monteren 1)
rail in het midden van de deuropening bovenaan. Laat 0.25cm ruimte cpen aan beide
van de rait en de Gebruik een om de rail ap maal te snifden
e te lang is. Bevestig de rall in het midden met een enkeie schrosf, zodat de rail gedraaid

. %
JEUR nu rechtop en schuif de plastieken glijders in de rail.
rail terug in correcte positie en houd deze vast door § andere schroeven te installeren.
(2)
A
T
n fijne ier om van de raif te Maak een

Deuromlijsting

ing vaor eike schroef met een doorsiag of boor
r dat alle schreeven recht zitten en goed vastgeschroefd zijn,

Wi

(3) -

Duw de vaste omlijsting op de schroeven tot deze op zijn plaats klikt. stap 3
Vaste Omlijsting

Stap 4 - De Klinken Installeren
Gelieve de klinkinstallatie illustraties te bekijken om de klink te installeren met behuip van de 3.9 x
S5mm K| in de omlijsti iting van de l

Stap 4

Stap § - De eindstaaf installeren

Stult de vouwdeur tegen de omlijsting en sta ze toe om los te hangen. Markeer de bovenzijde en de
onderzijde van de loden rand op de jsting. Houd de tegen de tussen de lijnen
en markeer de plaats voor de vier schroefopeningen. Zorg ervoor dat de openingen van de
strijkplaatjes op dezelfde hoogte zijn geplaatst als de hoogte van de magnetische grendels op de

Steijkplaatis

vouwdeur. Indien nodig kan U de eindstaaf op maat van de deurgrootte snijden. Maak vooriopige [
inde ijsting en installer de ei met de 3.5 x 19.5 mm schroeven met N
Deuromiijsting
platte kop. . ﬂ
- ¥
-

Gebruik vier 3 x 15mm schroeven met platte kop om de twee strijkplaatjes op dezelfde hoogte als de
magnetische grendels te piaatsen. s o

Omiljstingsaansiuifing | Magnstische Elndstaal
grendsi

Stap 5




©
INSTALLATIONSINSTRUKTION

ACCORDION ’

VIKDORR

.Steg 3 = Sékra den monterade karmen Hanter

Anviénd slutposlen for att méta och placera ilinje. Iol

vertikalt mot den sida som inte &r dppen i darrdppningen och centrerad med skenan. Se fill att den @

monterads karmen star rakt upp och ner. Gér fem skruvhél, en fér varje monteringskiamma. Ta Dbrikarm

bort slutposten och instaliera kiimman med 3.5 x 13.3mm skruvar mot méarkena pa insidan av @
Steg 3 R

dérr-ramen. Tryck den monterade karmen mot dem tills dess att de kiickar in pa plats.

Ditt set inkluderar féljande
Kvantitet| Del skena tlontared

1 | Vikdom 5 T} monterad

1 |Skena \—-"“L‘ karm

1 Sluldarpost o . Steg 4 - Instaliera handtag

6 3.5% 25 mm sparskruy feringsklmma l Se handtagsinstallationsritningen for att instaliera handtagsmonteringen med 3.9 x 55mm

35x13mm SPASKIUY & 1] handtag handtagsskruvar, pa karmens form pa vikddrren.
§ | monteringsklamma fr alt montera manterad
— handlag
dorkam kam magneliska Steg 4

2 Pl u las

4 3.5x19.5 mm for a metallpiattor skena Steg 5 ~ Installera siutpost

4 |30x15mm ‘n Stéing vikdérren mot karmen och it den att hanga ést. Markera uppe och nere pa kanten till

2 |Mageliski ids och karmen. Hall slutdérrposten mot karmen mellan linjerna och mirk platsen fér de fyra skruvhalen.

2 _|38x55mm p Se I!II att halen pa melallplalloma 4r placerade vid samma niva som de magneiska lasen pa metaliplalta

§ | Nylonfasten u slutddrpost . Om né gt, saga s4 att den matchar dérrstorleken. Gor skruvhal i Nt

vikdérrp-a_n‘elf dérrkarmen och instaliera slutposterna genom att apvinda 3.6 x 19.5mm platthuvud skruvar, ) derrkarm
-
= Las noggrannt instruktionerna fére du borjar. Anvind fyra 3 x 16mm platthuvud skruvar {r att 4 de tva metallplattorna § linje vid samma hojd Hamars - i
< Innan montering torka av terstaende smutsigt smérjmedel fran skenerma. s0m de magnetiska lasen.
= Ndviindiga verktyg : métband, borr med 0.24cm bit, bagfil med fina tdnder och smérjmedel. mngnsusklms stutpost
Steg 5
Steg 1 - Siga (il rétt sterfek
Om hdjen pa din dérréppning &r ungefar203cm sa behdver du inte fordndra ddrren | sig sjaiv. om
Bppningen &r mindre 8n203cm, kan dérren sAgas ner genom att s4ga av dverskolt nerifran. Ta bort
det nedre gangjarnet. Anvénd bagfiten for att skéra il ritt storlek. Salt dit alla nedre gangjérnsskruvar
efter sAgningen.
Steg 2 - Montering av skena
Placera skenorna | mitten pa darrpasten Jangst upp. Tiltét 0.25cm utrymme i bada &ndarna mellan
spar och dérrkarmen. Anvénd en bagfil (r att saga till ralt storlek om skenan ar f6r lang. Fast skenan
i mitten med en enkel skruv s4 att skenan kan svingas. Hall upp DORREN och sétt dit vikdérren ini
skenan. Svéng skenan tillbaka till ratt position och montera positionen genom aft instatlera de andra
5 skruvarna.
VARNING:
Anvénd en smal skruvmelsel fér alt fSrebygga skada pa skenan. Gor ett starthal for varje skruv med
en spik, stans eller borr. Se till att alla skruvarna ar raka och atskruvade.
Darrsam
[Skena
1 2
POKYNY PRO INSTALACI 2 ook ot spmnindopiy
Pomocf zZjméHe a | svorky. Z; ] svisle proti Upeviiovaci svorka
stran ramu dveff a s kolejnicl. Ujistéte se, ie upevnénd opéra je rovnd po ceilé délce. Provadte otvory na @

ACCORDION
SKLADACI DVERE

Vade sada obsahuje
Mn. | Bi Nytonové

1 Sklddaci dvefe pojezdy
1 Kolejnice o
1 Zakongenl
6 3,525 mm $roub na kolejnici Upevitovacl svorka

3,5 13 mm &rouby a upsviiavact svorka por b Rukojatt
5 pevnou opéru Fomd

~ bra — -t Rukojetl

2 Plastové sukojetl opéra ukojet Maghoticky -
4 3,5 19,5 men rouby s piochou hlavou na @ zdmek

;é(: onfsenl Srouby s plochod flaveu { - ot

,0 % 16 mim Srouby s plochou hlavou {na platy

4 | dorazové platy) \n Kolelnica
2 Magneticky zdmek a dorazové plty
2 3,9 x55 mm Srouby na rukojeti P

Nylonové pojezd! b Zakongen!
i : el | | Dorazave pisly

SKiadacl panelové dvefe.

|
= Pfed zadatkem si pozorné preététe pokyny
= Pred instalaci otfete z kolejnic zbyvajici necisté mazivo
=> Potfebné naradi: méfici paska, vrtak 0.24 cm, pilka s jemnym zubem a mazivo.

1.krok = Rezénl na miry

Pokitd je vyska otvoru vasich dvefi pfiblizng 203 cm, nemusite dvefe samotné ménit, pokud je otvor mens(
nez 203 cm, dvefe lze zkratit odfizautim pfisludné &4asti dole. Odstraite dolni zavés. pilou uFiznéte
polfebnou velikost, Po odfezénf vratte zpét viechny Srouby spodniho zavasu.

2, krok - Monté? kolejnice

Umistéte kolejnici do stfedu dvefi nahofe. Nechte 0.25 cm na obou konefch mezi kolejnici a opérou dvefi.
Pilkou sefiznéte velikost, pokud je kolejnice pilis diouha. Upevnéte kolejnici uprostied jedinym sroubem tak,
aby $lo kolejnici otadet. Plidrzte DVERE a zasuiile plastové pojezdy do kolejnice,

Ototte kolsjnici zpét na misto a nasroubujte zbyvalicich 5 sroubl.

UPOZORNEN!
Aby nedoslo k kolejnice, jte plochy sroubovak. Podétetnl atvor pro kazdy roub si
pfadznadte vridkem nebo hiebikem. Ujistéle se, zda jsou vSechny Srouby rovné a pevne,

Rém dvell

Vail

Srouby, jeden pro kaZdou upeviiovacl svorku. Odstradte Zakonéenl a instalujte svorku se Srouby 3,5 x 13,3
mm podie znadek na vnitin{ strané ramu dvefi.

bl
3. krok ®

Pevnd apéra

Natisknéte na n& pevnou opéru, dokud nezacvakne na mists.

4. krok - Instalace rukojetf
Prohlédnéte si nakres instalace rukojet, abyste nainstalovali soubor rukojetf pomoci 3,5 x 85 mm Sroub( na
formu opdry sklddacich dvefi,

4. krok

5. krok - Instalace zakondgen(

Zavfele skladaci dvefe o opdru a nechte je viset. Oznaéle hornl a spodni &ést pFedniho okraje opéry.

Pridrzte zakong&en! u opéry mezi zna&kami a vyznadte umisténi Ctyf Sroubl. Ujistdte se, Ze otvory dorazovych
platd jsou umistény ve stejné vySce jako magneticky zamek na skladacich dvefich. V nutném pilpadé
ofizndte zakon&eny tak, aby odpovidalo velikosti dveff. Provedte otvory v opdfe dvefl a nainstalujte

zakontenf pomocl $roubls 3,5 x 19,5 mm s plochau hlavou. Dorazové platy

N
Pomocl &lyF Sroubt) 3 x 16 mm s plochou hlavou zarovnejte dva dorazové piaty ve stejnd viSce jako - D
magneticky zamek. -
Forma K
opbey N

Magnaticky
24mak

5. krok

ad Kiamma

2Zakonten(




Navod na montaz
ACCORDION

Skladacie dvere

Vasa stprava obsahuje
MnoZstvo | Sudast’
Skladacis dvere
Kofajnitka

Kelajnicka
Nyténové -

vodidls_ =, ng“"“i’

Dorazovy slpik o stk

| R ]

Skeulka pre kofajnicku

3,5 x25 mm

{ doxBdmm ]
Skrutky so z8pustnou hlavoy a L4
upinacia spona pre pevny stipik

35x13mm pevny

Plastové rukovati Magnetické

. Skrulky s plllacrmu hlaveu pre o zémky
Jorazovy stipik Upinacia Platky pre

35x 195 mm spona magneticks

Skruky s plochau iavad {pré piiy v zimky Kofajetka

Pre magnelické zémy) o

Magnelické z2mky s platkami

Skrutky pre jukovat’ 7

33x55mm o Dorazovy

Nylénoes vodida L Ysti

tamely skiadacich dver

Upfndcla
spona

Pavny

alik —— Rukovali

o

@l o el s

Krok 3 - Pripevnenie pevného stiplka

= Prosime, pre zagatim si pozome precitajte navod
=» Pred indtalaciou odstranite prebytoéné znedistené mazivo z kolajnigiek
=2 Potrebné néstroje: meter, vitatka a 0,24 cm vrtak, plika na Zelezo a mazivo

Krok 1 - Odrezanie na miery

Ak je vyka zarubne priblizne 203 cm, samotné dvere nemusile nijako upravovat. Ak je zérubiia nizSia ako
203 cm, dvere mdZate skratit odrezan(m nadbylku zospodu. Odstréfite spodny z&ves. Pomacou pliky na
Zelezo upravie rozmer na mieru. Po odrezani pripevnite z4ves zévesu.

Krok 2 - Pripevnenie kolajnicky.

L jnitku navrch

zarubne. Nachajte priestor 0,26 cm na oboch kancoch medzi
kofajnickou a stlpikom z&rubne. Pouzite pilku na Zelezo na zrezanie kofajnitky ak je prili§ diha. Upevnite
kofajnigku v prostriedke jednou skrutkou tak, Ze fiou mdZete otddat. Vezmite DVERE a zasuiite plastové
vodidla do kofajnicky.

Otodte kofajnizku spit do spravne] polohy a pripevnite ju dal3imi 5 skrutkami,

VYSTRAHA:
PouZite tzky

&, aby ste predisli Nagnite dierku pre kaZdn skrutku
pomacou dierkovada alebo vriaka. Ulstite sa, Ze sti vietky skrutky rovno a pevne dotiahnuté.

\ROJ |
INSTRUCTIUNI DE MONTARE

ACCORDION
USA PLIANTA

Pouzite y stipik na ie a ie koncov spon. i ¥ uplnacia apona
stipik zo stlpikom zérubne na neotvracej sa strane a vycentrujte ho s kol'ajnitkou, Uistite sa, Ze pevny l’.
stfpik je kolmo. Urable otvory pre skrutky, jeden pre kaZdu upinaciu sponu, Odstrafite zatvéraci stlpik a tipik
pripevnite upinacie spony do znaélek na vnitormnej strane zérubne pomocou 3,5 x 13,3 mm skrutiek. dvert @
Zallagte do nich pevny stlpik, aZ kym nezapadnu na miesto.
Krok3 | | @
ovny
atlpik |
Krok 4 - Pripevnenle rukoviti
& Prosime, pozrite si nékres pre rukoviti a nainStalujle ich p
Rukovili 3,9 x 55mm skrutiek na zasuvny stlpik skladacfch dverl.
Krok 4
™~
3l
Krok & ~ Pripevnenie dorazového stiplka
“ m Zatvorle skladacie dvere k stipike z&rubne a zvisio ich zarovnajte. Na zarubni si oznaéte vrch a spodok
0 i &elnej strany zasuvného stipika. Pridréte zatvéract stiplk na stlpiku zarubne medzi Slarkami a oznadte si
T polohu $tyroch otvarov pre skrulky. Uistite sa, Ze otvory na platkoch sa nachadzaji v tej Iste] vyske ako -
ro ro
Pltiy pro lické zavory na dveréch.. Ak je to nutné, zreite z dorazového stlpika, aby pasoval do Pmﬂgp(w(l:);z 2dmky |
zamky zérubne. V zérubni urobte vadiace otvory pre skrutky a pripevnite dorazovy stlpik pomocou 3,5 x 19,5 mm "\"
skrutiek s plochou hiavou. 'D stlpik dvarl
-
e
Pouzite 5tyri 3x15 mm skrutky s plochou hlavou na zarovnanie dvoch platkov v tej istej vyske ako “s?lmy ot
N )
magnetické zavory. megnticks dorazovystoik
zémhy
Krok5
2
Pasul 3 - Mantarea cadrului fix
Masuraf! 5i aliniati clemele de fixare luand panoul de inchidere ca punct de reper. Aliniati panoul @inumA de fixare

itul dumneavoastra contine: Sing

Canlitate | Componentd panedo o Adancitura

1 Usé pliantd plastic — ] a cadniul

1 |5 o FL(L

1 Panou de inchidere

6 Suraburi 3,5 x 25 mm pentru sind a Clema de fixare
Suruburi cu cap hexagonal 3,5 x 13 mm §i

5 cleme de fixare pentru cadrul fix Cadrufix ] oo rAJP

2 Manere .dln plastic " ln:;:::olﬁzle -

4 $urubusi cu cap plat 3,5 x 19,5 mm pentru Clemd
cadrul fix de fixars Piacute
‘Suruburi cu cap plat 3,0 x 15 mm {pentru ! e riagal sina

4 placutele de metal) o §

2 incuietori magnetice si plicute de metal

2 Suyuburi pentru manere 3,9 x §5 mm @ Panouda |

5 Patine de piastic Lyl L}l inchidere

Panouri pliante

Pidcute de metat

D Ciiti cu atentie instructiunile inainte de a incepe montarea.
> Inainte de monta usa, curatati sinele de resturile de lubrifiant.
P Unelte necesare : ruletd, bormasina cu burghiy de 0.24 cm, bomfaier si lubrifiant.

asul 1 - Talereala
n cazul In care Indltimea loculul este de cca, 203 cm, nu trebuia sa modlficali uga. Tn cazul in care

ndijimea este mai mica de 203 cm, puteli decupa putin usa, taind cu bomfaleruf partea de jos,
coateti balamaua de jos s tiati usa la dimensiunea potrivits, Dupé ce ati terminat de taiat, puneti

2 (oc toate guruburile balamalel.

asul 2 - Montarea sinel
sezati sina in mijlocul toculul de sus. Lasati un spatiu de 0.25 ¢m l2 ambele capete, infre sina i

adrul usii. Dacé sina este prea lunga, talati-o cu bomfalerul fa Iyngimea potrivita. Fixat miflocul ginei
u un singur surub, pentru a o putea roti. Ridicati usa st intraducati patinele de plastic in gina.

uneti sina la toc, in pozitia corectd, §i fixati-o cu incé 5 sumbufi,

TENTIE:

olosili o gurubelnita subtire, pentru a nu deteriora gina. Facetj o gaurd-pilot pentru fiecare surub cu

1 poanson sau cu bormasina. Aveti grija ca loate suruburile s fie drepte §i bine stranse.

Pasul 2
(1)

pe aflate in interiorul tocului usii.

Puneti cadrul fix $i presati-i pana cénd se fixeaza in pozifie.

Pasul 4 - Montarea ménerelor
Consultai schema de montare a

i fixati [=T] ile de 3,9 x 55mm pe cadrul
Pasul4
Pasul 5 - Montarea toculul

Inchideti usa pilanta pana in cadru gi {asati-o sa stea pe verticald. Marcati cu céte o linie partea de

vertical faja de partea fixa a cadrulul ugii 5i agezati- la mijiocul ginei. Verificati dac partea de sus st
cea de jos a cadrului fix sunt drepte. Dayl cinci gauri pentru surubur, célte una pentru fiecare ciema Cadrul ugli @
de fixare. Scoateti panout de inchidere si fixatl clemele cu suruburile de 3,5 x 13,3 mm, punandu-le
Pasul 3 ®
P
Cadru fix
usii pliante. 2

sus gi cea de jos a marginil cadrulul. Tineti panoul de inchidere pe cadry, Intre linii, 5i marcati locul in

care se affd gaurile pentru cele patru suruburl. Asigurati-va ca géurile pantru placutele metallce sunt

. " N . L Pla
1a aceeai Inattime cu Incuietorile magnetice de pe usa pllanta. Daca este nevole, tatali panou! de ...;.“.’2: .
. . oot oo el et . Xl
hidere la usli. Dati g pilot in toc i fixai panoul cu suruburile cu cap plat de 3,5 x 19,5mm. N

- 'ﬂ

Folositi patru suruburi cu cap platde 3 x 15 mm pentru a pune cete doua placute metalice Ia acesagl -

inditime cu inculetorile magnetice. Addncliute 1y gt
T Panou de
e atios? Inchidera
Pasul §




